

आम्हाला कळतंच नाही की हे देशाचे पंतप्रधान आहेत की गावचे सरपंच : मुख्यमंत्री

दै.रायगड नगरी । मुंबई

भाजपच्या फ्लेक्सवर हल्ली ना अडवाणीचा फोटो ना अटल बिहारी वाजपेयीचा फोटो... सरपंचांना पण एकच फोटो, पंतप्रधानपदाला पण एकच फोटो, दुसरे फोटो गेलेत कुठे? आम्हाला कळतंच नाही की हे देशाचे पंतप्रधान आहेत की गावचे सरपंच... व्यक्ती नेमकी कोणत्या पदासाठी उभे आहे, हेच आम्हाला काहीवेळा समजत नाही, अशी फटकेबाजी मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे यांनी केली. कोल्हापूर उत्तर पोटनिवडणुकीसाठी काँग्रेसच्या उमेदवार जयश्री जाधव यांच्या प्रचारार्थ मुख्यमंत्र्यांनी सभा घेतली. यावेळी त्यांनी मोदी, फडणवीस, चंद्रकांत पाटील यांना जोरदार टोले लगावले.



कोल्हापूराला शिरल्यानंतर हिंदुदयसम्राट बाळासाहेब ठाकरे यांचा रुद्राक्ष हाती घेतलेलं भलंमोठं होडिंग दिसायचं पण आज सत्तेसाठी शिवसेना एवढी लाचार झाली आहे की बाळासाहेबांना हिंदुदयसम्राट म्हणायला देखील घाबरते, होडिंग-फ्लेक्सवरती

हिंदुदयसम्राट अशी उपाधी दिसत नाही, कारण सत्ता टिकवायची आहे, अशी टीका काल विरोधी पक्षनेते देवेंद्र फडणवीस यांनी कोल्हापुरात बोलताना केली. फडणवीसांच्या याच टीकेला उत्तर देताना मुख्यमंत्र्यांनी भाजपच्या आजच्या फ्लेक्सवर कोण कोण असतं, याचं उदाहरण देताना मोदी, फडणवीस, चंद्रकांत पाटील यांना जोरदार टोले लगावले. कोल्हापूर उत्तरची निवडणूक होतील. तिथे भाजपच्या एकातरी फ्लेक्सवर अडवाणी, अटल बिहारी वाजपेयीचा फोटो आहे का? असा प्रश्न उद्धव ठाकरेना कोल्हापूरकरांना विचारला. अडवाणीचा पत्ता ना अटलजीचा पत्ता, सरपंचांना पण एकच फोटो, पंतप्रधानपदाला पण एकच फोटो, दुसरे नेते गेलेत कुठे तुमचे?, अशी विचारणा उद्धव ठाकरेनी केली.

चोरलेल्या पार्टकोंड सावंतकोंड दरम्यानच्या लोखंडी पूलाचे अवशेष घटनास्थळी हजर

दै.रायगड नगरी । पोलादपूर

शहरातील पार्टकोंड ते सावंतकोंड दरम्यानचा एक लोखंडी पूल चार दिवसांपूर्वी चोरला गेल्याची तक्रार नगरपंचायत पोलादपूरकडून पोलादपूर पोलीस ठाण्यात दाखल करण्यात आल्यानंतर शनिवारी रात्रीच्या अंधारात काही अज्ञात व्यक्तींनी याच पुलाच्या ठिकाणी या पुलाचे अवशेष आणून टाकले आहेत. रविवारी ही बातमी पोलादपूर शहरात सर्वत्र पसरल्यानंतर हा विजय विरोधी नगरसेवकांचा की पोलादपूर पोलीसांच्या मध्यस्थीचा अशी चर्चा जोर धरू लागली. आरोपीला अटक करण्याऐवजी मुद्देमाल छिन्नविछिन्न स्वरूपात घटनास्थळी पुन्हा हजर झाल्याने सर्वश्रुत अज्ञात आरोपीविरोधात कायदेशीर कारवाई होण्याऐवजी त्याचा बचाव करण्यासाठी झालेल्या प्रयत्नांची सर्वत्र चर्चा सुरु आहे. दरम्यान, याठिकाणी भेट दिल्यानंतर पोलादपूर शहर काँग्रेस अध्यक्ष अमोल भुवड यांनी उपोषण आंदोलनाचा इशारा दिला आहे.

पोलादपूर ग्रामपंचायतीने पार्टकोंड-सावंतकोंड भागातील विद्यार्थी तसेच



ग्रामस्थांना पायी तसेच दुचाकीवरून शहराशी संपर्कात राहण्यासाठी रायगड जिल्हा परिषदेच्या बांधकाम विभागामार्फत साधारणपणे ५०-६० फूट लांबीचा आणि ६ फूट रुंदीचा एक लोखंडी पूल बांधून घेतला होता. यानंतर नगरपंचायत अस्तित्वात आल्यावर या पार्टकोंड सावंतकोंड भागात रस्ता करण्यात आल्याने या लोखंडी पुलावरील रहदारी बंद झाली. गेल्या काही वर्षांपासून वापरविना

असत्याचा मार्गावर न जाता, भगवंतांनी शिकवण दिलेला मार्ग अवघड जरी असला तरी तो मार्ग जीवन सुखकर करतो : ना.अदिती तटकरे

दै.रायगड नगरी । श्रीवर्धन

प्रभू रामचंद्राने वानरसेनेला हाताशी धरून रावणावर विजय प्राप्त केला, भगवंतांची शिकवण अवघड जरी वाटत असली तरी असत्याचा मार्गापेक्षा या अवघड मार्गाचा अवलंब केल्यास जीवन सुखकर होते असे प्रतिपादन राज्याच्या राज्य मंत्री तथा रायगडच्या पालकमंत्री ना.अदिती तटकरे यांनी अखंड जीवना कोळीवाडा येथील रामनवमी निमित्त आयोजित केलेल्या अखंड हरिनाम सप्ताहात उपस्थित राहून केले. यावेळी स भ प सुखानंद स्वामी महाराज, स भ प अरुण कालेकर महाराज, हरिश्रंद्ध पावशे, काशिनाथ चुनेकर, चंद्रकांत वाघे एकनाथ वाघे निवृत्ती वाघे, भारत चोगले, मोहन वाघे महेश चोगले आदी मान्यवर मंडळी व मोठ्यासंख्येने भाविक उपस्थित होते. श्री भागवत धर्म प्रसारक श्री सद्गुरू



अमृतनाथ स्वामी महाराज, श्री स्वानंद स्वामी महाराज व श्री प्रकाशानंद स्वामी महाराज यांच्या आश्रयाखाली पुरुषोत्तम पाटील महाराज यांच्या मार्गदर्शनाखाली संपन्न होत असलेल्या ४५ वा अखंड हरिनाम सप्ताहात उपस्थित राहता आले याचे याचा मनस्वी आनंद होत आहे .गेली

दोन वर्षे कोरोनाच्या सावटाखाली गेली. या पुढे कुठलेही संकट न येवो अशी मनोकामना अदितीताईनी शेवटी व्यक्त करून सर्वांना रामनवमीच्या शुभेच्छा दिल्या. रामनवमी सोहळा भेटीनंतर पालकमंत्री अदितीताई च्या हस्ते आसुफ येथील सभागृह

कर्जत तालुक्यात श्री राम नवमी उत्साहात साजरी



दै.रायगड नगरी । कर्जत
कर्जत तालुक्यातील अनेक गावांमध्ये श्री राम मंदिरे आहेत. या मंदिरांमध्ये राम जन्मोत्सवा निमित्त विविध धार्मिक कार्यक्रमांचे आयोजन करण्यात आले होते. गेली दोन वर्षे कोरोनाच्या संकटामुळे हा उत्सव साजरा करण्यात आला नव्हता त्यामुळे यंदा रामजन्मोत्सव अधिक चांगल्या पद्धतीने साजरा करण्यात आला. यंदा रविवार असल्याने

सर्वच ठिकाणी भाविकांनी उत्स्फूर्त उपस्थिती दर्शवून प्रतिसाद दिला. तालुक्यातील दहिवली, साळोख, बेंडसे, कडाव, माथेरान, नेरळ कर्जत येथील कपालेश्वर मंदिर आदी ठिकाणी राम नवमी निमित्त विविध धार्मिक कार्यक्रमांचे आयोजन करण्यात आले होते. दहिवली येथील श्री विठ्ठल संस्थांच्या श्री राम मंदिरातही मोठ्या प्रमाणात गर्दी होती. श्री राम पंचतनच्या मंदिरात पहाटे ब्रह्मचैतन्य

मॉनिटरचा अपहार करून फरार झालेल्या कंटेनर चालकाचा पोलिसांकडून शोध सुरु

दै.रायगड नगरी । पनवेल

चेन्नई येथून तळोजा येथे पोहोचवण्याची जबाबदारी सोपविलेल्या कंटेनर चालकाने कंटेनर मधील तब्बल २६ लाख रुपये किंमतीचे डेल कंपनीच्या मॉनिटरचा अपहार केल्याचे उघडकीस आले आहे. शमीम खुर्शीद खान (२५) असे या कंटेनर चालकाचे नाव असून तळोजा पोलिसांनी त्याच्या विरोधात अपहाराचा गुन्हा दाखल करून त्याचा शोध सुरु केला आहे.

चेन्नई येथील ब्ल्यु डार्ट कंपनीचे मॅनेजर रणजित कुमार यांनी गत ३१ मार्च रोजी चेन्नई येथून तळोजा येथे ८०० डेल कंपनीचे मॉनिटरने भरलेले बॉक्स व २६ इतर मॉनिटरचे बॉक्स पोहोचविण्याची जबाबदारी सॅच्युरी कार्गो कॅरीअर प्रा.लि. या कंपनीच्या चेन्नई येथील कार्यालयाला दिली होती. त्यानुसार सॅच्युरी कार्गो कंपनीने शौकीन सनाब खुर्शीद खान या कंटेनर चालकाला ३२ फुटी ट्रेलरमध्ये मॉनिटरचे बॉक्स भरून ते तळोजा येथे पोहोचविण्यास सांगितले होते. मात्र सदर कंटेनरवर शौकीन खान हा चालक म्हणून न जाता, त्याने त्याचा भाऊ शमीम खान याला पाठवून दिले. दि.१ एप्रिल रोजी सायंकाळी शमीम याने चेन्नई येथून कंटेनरमध्ये मॉनिटरचे बॉक्स भरल्यानंतर तो तळोजा येथे जाण्यासाठी निघाला होता.

अंबा नदीपात्र कि डम्पिंग ग्राउंड?



दै.रायगड नगरी । सुधागड/पाली

सुधागड तालुक्याची व-हाड जांभुळपाडा ग्रामपंचायत हद्दीतील अंबा नदीपात्रात घाणीचे साम्राज्य पसरले आहे. सुधागड तालुक्याची जीवनवाहिनी असलेल्या अंबा नदीपात्रात घाण व कचरा, वाळू उपसा यामुळे नदीचे अस्तित्व देखील धोक्यात आले आहे.

जांभुळपाडा येथे वाहणार्या अंबानदी नदीपात्रात कचरा आणून टाकला जात असल्यामुळे या नद्या आहेत की डंपिंग ग्राउंड हा प्रश्न पडला आहे. एकीकडे पर्यावरणप्रेमींकडून नद्या वाचविण्यासाठी विविधस्तरावर प्रयत्न करण्यात येत आहेत.

परिसरातील नागरिक कचरा मोठ्या प्रमाणात नदीपात्रात आणून टाकण्यात येत आहे. प्रदूषित करण्यासाठी मोठा हातभार

लावला जात आहे. बिनधास्त नदीपात्राचे डंपिंग ग्राउंड करीत आहेत.नदीपात्रातील मोठ्या प्रमाणात कचरा साचलेला आहे. कायम दुर्गंधी असते. कचर्यासोबतच काटेरी झुडूपे, मोठी झाडे, कॅरिबॅग तसेच दारूच्या बाटल्या ढिग पडलेला आहे. नदीपात्रांमधून कचरा व पाणी प्रदूषित होण्याला नागरिकही तेवढेच जबाबदार आहेत. घरा-घरांमधून साठलेला कचरा प्लास्टीकच्या कॅरीबॅगमध्ये भरून या ठिकाणी आणून टाकण्यात येतो. त्यामुळे प्लास्टीकच्या पिशव्या ठिकठिकाणी अडकलेल्या दिसतात. नागरिकांनीही पर्यावरण व जलस्रोतांची काळजी घेण्याची गरज आहे. अशा प्रकारचा कचरा, प्लास्टीक पिशव्या दारूच्या बाटल्या या पात्रांत टाकू नये अशी अपेक्षा पर्यावरणप्रेमींकडून करण्यात येत आहे.

बोरघाटात अपघाताची मालिका सुरुच

मोटर सायकलस्वाराचा अपघात ; महिला जागीच ठार तर साथीदार जबर जखमी


दै.रायगड नगरी । खोपोली

मुंबई-पुणे जुन्या महामार्गावर बोरघाट येथे सायमाळ जवळ मोटर सायकल वरून पुण्यावरून मुंबईकडे जाण्यासाठी निघाले असता सायमाल जवळ आल्यावेळी वळणावर बाईकचा तोल गेल्याने मागे बसलेली महिला गाडीवरून उडाल्याने रस्त्याच्या बाहेर उडाल्याने लोखंडावर आदळल्याने जबरदस्त जखमी होऊन उपचारासाठी घेऊन जात असताना महिलेचा मृत्यू झाला तर मोटरसायकल स्वार हाही जबर जखमी झाल्याने पुणे येथे उपचारासाठी पाठविण्यात आले आहे.


याबाबत मिळालेली माहिती अशी रविवारी दुपारी पुणे बाजूकडून मोटर सायकल क्र एम एच १७ सी इ ८१६४ वरून प्रशांत कहाणे वय २८ व स्नेहा सातदिवे वय २७ हे दोघेजण पुणे बाजू कडून मुंबई कडे जाण्यासाठी निघाले असता बोरघाटात सायंकाळी ४ वाजण्याच्या दरम्यान



सायमाल जवळच्या वळणावर मोटर सायकलचा वेगात असल्याने तोल गेल्याने स्नेहा ही मागच्या मागेच मोटारसायकल वरून उडाल्याने रस्त्याच्या बाहेर फेकली गेल्याने त्याठिकाणी असणाऱ्या रॉड घुसल्याने जबर जखमी झाल्याने तिचा जागीच मृत्यू झाला. तर मोटरसायकल चालक जबर जखमी झाल्याने त्याला पुणे येथे उपचारासाठी पाठविण्यात आले आहे.



महाराष्ट्र शासन




स्वातंत्र्याचा अमृत महोत्सव

शुभशोधक

थोर समाज सुधारक,
शेतकऱ्यांचे कैवारी आणि
स्त्री शिक्षणाचे उद्गाते

महात्मा जोतिराव फुले

यांना जयंतीनिमित्त
विनम्र अभिवादन!

उद्धव बाळासाहेब ठाकरे
मुख्यमंत्री

अजित पवार
उपमुख्यमंत्री

बाळासाहेब थोरार
मंत्री, महसूल

आदिती तटकरे
राज्यमंत्री, माहिती व जनसंपर्क

माहिती व जनसंपर्क महासंचालनालय, महाराष्ट्र शासन

www.mahasamvad.in

/MahaDGIPR

/MaharashtraDGIPR

महाराष्ट्र शासन

